
拍品编号：001

拍品名称：五台山雪境

作者：李树林

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
2,000

拍品编号：002

拍品名称：林泉清韵

作者：李树林

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
2,000



拍品编号：003

拍品名称：寿桃

作者：霍继英、肖文斌合
作

拍品尺寸：1.5 平尺

起拍价：人民币
1,500

拍品编号：004

拍品名称：雅趣

作者：黄琳清

拍品尺寸：67cm×67cm

起拍价：人民币
2,300



拍品编号：005

拍品名称：花鸟（雀）

作者：李世林

拍品尺寸：1平尺

起拍价：人民币
1,500

拍品编号：006

拍品名称：吉祥富贵图（花
鸟）

作者：李世林

拍品尺寸：1平尺

起拍价：人民币
1,500



拍品编号：007

拍品名称：起舞

作者：袁晓岑

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
4,000

拍品编号：008

拍品名称：秋艳

作者：卢平

拍品尺寸：49cm×33cm

起拍价：人民币
3,000



拍品编号：009

拍品名称：冰雪图

作者：恩莉

拍品尺寸：40cm×55cm

起拍价：人民币
3,000

拍品编号：010

拍品名称：雾气蒙蒙山川
美

作者：李树林

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
4,000



拍品编号：011

拍品名称：醉秋

作者：李树林

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
4,000

拍品编号：012

拍品名称：游虾

作者：齐继先

拍品尺寸：3.5 平尺

起拍价：人民币
3,000



拍品编号：013

拍品名称：花鸟

作者：李锐

拍品尺寸：3.4 平尺

起拍价：人民币
1,500

拍品编号：014

拍品名称：喜从天降

作者：李世杰

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
3,000



拍品编号：015

拍品名称：七绝王昭君

作者：庄培森

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
1,500

拍品编号：016

拍品名称：书法

作者：李文新

拍品尺寸：2平尺

起拍价：人民币
3,000



拍品编号：017

拍品名称：书法

作者：慈冰

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,500

拍品编号：018

拍品名称：书法

作者：何永泽

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,500



拍品编号：019

拍品名称：道

作者：吴欢

拍品尺寸：5平尺

起拍价：人民币
1,500

拍品编号：020

拍品名称：唐诗

作者：杨广泰

拍品尺寸：3.4 平尺

起拍价：人民币
1,500



拍品编号：021

拍品名称：山舞银蛇（书
法）

作者：张维国

拍品尺寸：2.5 平尺

起拍价：人民币
3,000

拍品编号：022

拍品名称：苏轼诗句

作者：庄培森

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
3,000



拍品编号：023

拍品名称：青花浮雕海水
龙纹带盖八方梅瓶

作者：

拍品尺寸：高 52.4cm 口径
6.1cm 底足 13.7cm

起拍价：人民币
350,000

拍品编号：024

拍品名称：青花岁寒三友
葵口大盘（有证书）

作者：

拍品尺寸：高 6.2cm 口径
42.5cm 底径 25.6cm

起拍价：人民币
450,000



拍品编号：025

拍品名称：青花海水江崖
龙纹大罐

作者：

拍品尺寸：高 34.1cm 口径
14.4cm 底足 21.2cm

起拍价：人民币
450,000

拍品编号：026

拍品名称：磁州窑开光缠
枝纹荸荠瓶

作者：

拍品尺寸：高 23cm 口径
5.5cm 足径 9.5cm

起拍价：人民币
260,000



拍品编号：027

拍品名称：开光钱纹描金
龙凤纹盘口铃铛尊底

作者：乾隆年制

拍品尺寸：口径 5.5cm 底
径 6.3cm 高 22cm

起拍价：人民币
2,000,000

拍品编号：028

拍品名称：夔龙哥窑镇兽
两只

作者：大清康熙年制

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
800,000



拍品编号：029

拍品名称：孔雀绿釉弦纹
大赏瓶

作者：

拍品尺寸：高 45cm 口径
13cm 足径 13cm

起拍价：人民币
1,600,000

拍品编号：030

拍品名称：青花牡丹纹四
兽耳尊（清仿）

作者：

拍品尺寸：高 35cm 底足
13cm

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：031

拍品名称：豆青釉青花花
鸟纹冬瓜罐 (清晚期）

作者：

拍品尺寸：高 27cm 底足
15cm

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：032

拍品名称：粉彩开光花鸟
纹花口瓶 2只（民国仿）

作者：大清康熙年制

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：033

拍品名称：豆青釉釉上粉
彩狮子滚绣球盘

作者：嘉庆

拍品尺寸：直径 27.5cm

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：034

拍品名称：斗彩花鸟纹高
足杯

作者：大明成化年制

拍品尺寸：高 7.7cm 口径
6.6cm 底足 3.5cm

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：035

拍品名称：斗彩缠枝花卉
纹高足杯

作者：大明成化年制

拍品尺寸：高 8.4cm 口径
7.9cm 底足 3.7cm

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：036

拍品名称：粉彩福寿纹小
碗

作者：大清光绪年制

拍品尺寸：高 5.8cm 口径
11.8cm

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：037

拍品名称：钧瓷橄榄型四
系瓶（元 )

作者：

拍品尺寸：高 27.5cm 底足
7cm

起拍价：人民币
10,000

拍品编号：038

拍品名称：青花凤穿牡丹
纹将军罐 (无盖）（康熙）

作者：

拍品尺寸：高 35cm 底足
20cm

起拍价：人民币
10,000



拍品编号：039

拍品名称：粉彩人物纹酒
杯（一对）

作者：大清光绪年制

拍品尺寸：高 6.5cm 口径
7cm 底足 3cm

起拍价：人民币
10,000

拍品编号：040

拍品名称：洋彩花鸟纹盘

作者：

拍品尺寸：直径 22.5cm

起拍价：人民币
10,000



拍品编号：041

拍品名称：吉州窑玳瑁纹
广口瓶

作者：

拍品尺寸：高 29cm 口径
7.3cm 底足 9.5cm

起拍价：人民币
10,000

拍品编号：042

拍品名称：吉州窑鼓钉纹
广口瓶

作者：

拍品尺寸：高 29cm 口径
7.3cm 底足 9.5cm

起拍价：人民币
10,000



拍品编号：043

拍品名称：茄皮紫釉长颈
瓶

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 22.2cm 口径
4.2cm 底足 7cm

起拍价：人民币
12,000

拍品编号：044

拍品名称：斗彩福如东海
大盘

作者：大清雍正年制

拍品尺寸：口径 23.5cm 底
足 17cm 高 5.5cm

起拍价：人民币
15,000



拍品编号：045

拍品名称：当阳峪窑剔花
盘口瓶

作者：

拍品尺寸：高 22.4cm 口径
5.4cm 底足 6.5cm

起拍价：人民币
15,000

拍品编号：046

拍品名称：龙泉窑青釉贯
耳瓶两只

作者：

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
15,000



拍品编号：047

拍品名称：青釉盖罐

作者：

拍品尺寸：高 16.7cm 口径
8.5cm 足径 6.3cm

起拍价：人民币
15,000

拍品编号：048

拍品名称：青花斗笠碗（长
命富贵百子千孙）

作者：

拍品尺寸：直径 12cm 底径
3.5cm

起拍价：人民币
16,000



拍品编号：049

拍品名称：青花釉里红花
鸟纹鼻烟壶

作者：

拍品尺寸：高 7.5cm 口径
3.5cm 足径 4.5cm

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：050

拍品名称：青花祥云福海
小赏瓶

作者：大清宣统年制

拍品尺寸：高 23cm 底足
7.5cm

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：051

拍品名称：哥窑笔洗

作者：

拍品尺寸：口径 19cm 底足
13.5cm

起拍价：人民币
20,000

拍品编号：052

拍品名称：钧釉三足炉

作者：

拍品尺寸：高 11cm 口径
12cm

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：053

拍品名称：耀州窑堆塑
十二生肖荷叶盖罐（元）

作者：

拍品尺寸：高 37cm 底足
14.5cm

起拍价：人民币
20,000

拍品编号：054

拍品名称：紫金釉蒜头摇
铃尊

作者：

拍品尺寸：高 22cm 足径
14cm

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：055

拍品名称：黄底洋彩福寿
纹折沿深口盘

作者：大清光绪年制

拍品尺寸：直径 22cm

起拍价：人民币
20,000

拍品编号：056

拍品名称：青花云龙纹罐

作者：

拍品尺寸：高 27.1cm 口径
21.9cm 底足 20.1cm

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：057

拍品名称：龙泉窑青釉直
颈瓶

作者：

拍品尺寸：高 21.1cm 口径
6.4cm 底足 6.8cm

起拍价：人民币
20,000

拍品编号：058

拍品名称：吉州窑玉壶春
瓶两只

作者：

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：059

拍品名称：青花釉里红婴
戏纹笔筒

作者：大清康熙年制

拍品尺寸：高 15cm 口径
12cm 底足 10.5cm

起拍价：人民币
20,000

拍品编号：060

拍品名称：天青釉锥把瓶

作者：

拍品尺寸：高 32cm 口径
3cm 足径 7.8cm

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：061

拍品名称：青花婴戏纹小
梅瓶（有残）

作者：大明成化年制

拍品尺寸：高 16.5cm 底径
5.3cm

起拍价：人民币
20,000

拍品编号：062

拍品名称：矾红描金狮子
绣球葵口碗

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：口径 17.5cm 底
足 7cm

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：063

拍品名称：洋彩胭脂红地
开光故事纹葵口碗

作者：大清乾隆年制

拍 品 尺 寸： 高 7cm 口 径
17cm 底足 6.8cm

起拍价：人民币
25,000

拍品编号：064

拍品名称：秋蟹

作者：李世麟

拍品尺寸：2.8 平尺

起拍价：人民币
1,500



拍品编号：065

拍品名称：国色天香（牡
丹）

作者：杨子洋

拍品尺寸：6平尺

起拍价：人民币
4,500

拍品编号：066

拍品名称：山水

作者：卢培君

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
3,000



拍品编号：067

拍品名称：秦川五月槐花
香

作者：白鲤瑞

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
4,500

拍品编号：068

拍品名称：浴月（人物）

作者：薛林兴

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
4,500



拍品编号：069

拍品名称：人物

作者：清泉

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
4,500

拍品编号：070

拍品名称：古松（扇面）

作者：陈汉弟

拍品尺寸：1平尺

起拍价：人民币
6,000



拍品编号：071

拍品名称：赏秋（虎）

作者：冯大中

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：072

拍品名称：啼鸟枝头尚带
寒

作者：陈之佛

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
6,000



拍品编号：073

拍品名称：山水

作者：贾耀民

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
4,500

拍品编号：074

拍品名称：青虾满池塘

作者：赵勤俭

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
1,500



拍品编号：075

拍品名称：梅兰竹

作者：崔松石、何永泽、
付世芳、杨志谦合作

拍品尺寸：3.6 平尺

起拍价：人民币
4,500

拍品编号：076

拍品名称：蜀江霁雨图（山
水）

作者：于永茂

拍品尺寸：3.4 平尺

起拍价：人民币
1,500



拍品编号：077

拍品名称：墨竹

作者：戴成有

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
3,000

拍品编号：078

拍品名称：山水

作者：袁野

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
3,000



拍品编号：079

拍品名称：兰草

作者：曹环义

拍品尺寸：3.5 平尺

起拍价：人民币
3,000

拍品编号：080

拍品名称：雪域之女

作者：侯卫东

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
6,000



拍品编号：081

拍品名称：风景这边独好
(荷花）

作者：支计生

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：082

拍品名称：抬头见喜

作者：徐东鹏

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
4,500



拍品编号：083

拍品名称：虎

作者：曹环义

拍品尺寸：1.5 平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：084

拍品名称：杜甫诗

作者：安福存

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
3,000



拍品编号：085

拍品名称：梅香入梦

作者：李洪海

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
3,000

拍品编号：086

拍品名称：咬定青山不放
松（书法）

作者：邹德忠

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
4,500



拍品编号：087

拍品名称：诗画同源（书
法）

作者：杨再春

拍品尺寸：2.5 平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：088

拍品名称：沁园春—雪

作者：王建勋

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
6,000



拍品编号：089

拍品名称：东坡诗句

作者：刘天增

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：090

拍品名称：刘禹锡 - 陋室
铭（书法）

作者：彭国信

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
6,000



拍品编号：091

拍品名称：毛主席诗词

作者：苏士澍

拍品尺寸：19cm×67cm

起拍价：人民币
4,500

拍品编号：092

拍品名称：书法

作者：常秀林

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
4,500



拍品编号：093

拍品名称：山水

作者：崔威

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
7,500

拍品编号：094

拍品名称：紫藤（花鸟）

作者：张霜红

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
7,500



拍品编号：095

拍品名称：醉翁亭记

作者：韦公衡

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：096

拍品名称：墨香之韵（葡
萄）

作者：刘持庆

拍品尺寸：6平尺

起拍价：人民币
1,500



拍品编号：097

拍品名称：秋菊

作者：周振清

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
7,500

拍品编号：098

拍品名称：君子图（花卉）

作者：崔松石、衲子、曾
威

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
4,500



拍品编号：099

拍品名称：比翼齐飞

作者：李涵

拍品尺寸：2.7 平尺

起拍价：人民币
1,500

拍品编号：100

拍品名称：荷花

作者：张昭基

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
6,000



拍品编号：101

拍品名称：花开富贵图

作者：李国宝

拍品尺寸：14 平尺

起拍价：人民币
4,500

拍品编号：102

拍品名称：大吉图

作者：杨志谦

拍品尺寸：44cm×96cm

起拍价：人民币
7,500



拍品编号：103

拍品名称：远嘱

作者：崔瑞鹿、李铎合作

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
12,000

拍品编号：104

拍品名称：无量寿佛（人
物）

作者：邢玉泉

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
4,500



拍品编号：105

拍品名称：山水

作者：崔松石、何镜涵、
陈大章

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：106

拍品名称：人物

作者：裴行健

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
6,000



拍品编号：107

拍品名称：花鸟

作者：杨志谦

拍品尺寸：5平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：108

拍品名称：春韵（梅花）

作者：杨连才

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
7,500



拍品编号：109

拍品名称：鹌鹑

作者：李嘉存

拍品尺寸：斗方

起拍价：人民币
7,500

拍品编号：110

拍品名称：山水

作者：崔森茂

拍品尺寸：2.7 平尺

起拍价：人民币
12,000



拍品编号：111

拍品名称：达摩面壁图

作者：张大光

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：112

拍品名称：虎

作者：赵荣斌（胡爽斋弟
子）

拍品尺寸：50cm×82cm

起拍价：人民币
12,000



拍品编号：113

拍品名称：山水

作者：杨延文

拍品尺寸：2平尺

起拍价：人民币
7,500

拍品编号：114

拍品名称：清风高节

作者：徐培晨

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：115

拍品名称：梅花

作者：董寿平

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
20,000

拍品编号：116

拍品名称：三猴图

作者：曹俊义

拍品尺寸：5平尺

起拍价：人民币
22,500



拍品编号：117

拍品名称：荷花

作者：吴悦石、李世林（补
虫）

拍品尺寸：6平尺

起拍价：人民币
7,500

拍品编号：118

拍品名称：云台山

作者：陈杨

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
26,000



拍品编号：119

拍品名称：山水

作者：崔松石

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
15,000

拍品编号：120

拍品名称：墨竹

作者：陈衲子

拍品尺寸：6平尺

起拍价：人民币
12,000



拍品编号：121

拍品名称：雪山吉祥神獒
旺运

作者：冯冰

拍品尺寸：8.5 平尺

起拍价：人民币
15,000

拍品编号：122

拍品名称：山水

作者：陈杨

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
30,000



拍品编号：123

拍品名称：知趣图

作者：马海方

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
15,000

拍品编号：124

拍品名称：富贵祯祥

作者：王庆生

拍品尺寸：45cm×69cm

起拍价：人民币
22,500



拍品编号：125

拍品名称：渔港归帆

作者：张跃进

拍品尺寸：67cm×44cm

起拍价：人民币
22,500

拍品编号：126

拍品名称：吉励图 (花鸟）

作者：齐良迟

拍品尺寸：90cm×49cm

起拍价：人民币
30,000



拍品编号：127

拍品名称：青花小碟

作者：嘉庆年制

拍品尺寸：直径 9.2cm

起拍价：人民币
3,000

拍品编号：128

拍品名称：洋彩花卉纹笔
筒

作者：大清嘉庆年制款

拍品尺寸：口径外沿9.7cm
底足 11cm 高 13.5cm

起拍价：人民币
4,000



拍品编号：129

拍品名称：青花虎型寿字
纹脉枕（清晚期）

作者：

拍 品 尺 寸： 长 16cm 宽
10cm

起拍价：人民币
5,000

拍品编号：130

拍品名称：龙泉青瓷麒麟
一对

作者：窑鹏工艺

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
6,000



拍品编号：131

拍品名称：斗彩缠枝纹葫
芦瓶

作者：大明隆庆年造

拍品尺寸：高 12.5cm 底足
9cm

起拍价：人民币
8,000

拍品编号：132

拍品名称：青花龙纹大盘

作者：

拍 品 尺 寸： 高 6cm 口 径
29cm 底足 17cm

起拍价：人民币
8,000



拍品编号：133

拍品名称：官窑阔口长颈
瓶

作者：

拍品尺寸：高 25.4cm 口径
5.9cm 底足 9.2cm

起拍价：人民币
8,000

拍品编号：134

拍品名称：青花瓜棱双耳
罐（明早期）

作者：

拍品尺寸：高 10cm 底径
7.5cm

起拍价：人民币
9,000



拍品编号：135

拍品名称：杜甫诗词

作者：周志高

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：136

拍品名称：李太白诗

作者：魏启后

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：137

拍品名称：书法

作者：曾来德

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：138

拍品名称：雪域冬旅

作者：纪连彬

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：139

拍品名称：人物

作者：施大畏

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：140

拍品名称：一枝香露能醒
酒几页清风伴读书（兰花）

作者：何水法

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：141

拍品名称：季雨初晓

作者：张志民

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：142

拍品名称：遍地清风

作者：张江舟

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：143

拍品名称：村童

作者：杨力舟

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：144

拍品名称：赶马图

作者：贾浩义

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000



拍品编号：145

拍品名称：晨妆

作者：杨晓阳

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
1,000

拍品编号：146

拍品名称：诗词

作者：刘艺

拍品尺寸：69cm*138cm

起拍价：人民币
40,000



拍品编号：147

拍品名称：书法

作者：沈鹏

拍品尺寸：34cm*99cm

起拍价：人民币
30,000

拍品编号：148

拍品名称：禅诗

作者：沈鹏

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
30,000



拍品编号：149

拍品名称：书法

作者：欧阳中石

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
45,000

拍品编号：150

拍品名称：矾红描金五福
五孔瓶

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 18.5cm 底足
6cm

起拍价：人民币
30,000



拍品编号：151

拍品名称：乌金釉双耳抱
月瓶

作者：

拍品尺寸：高 35.5cm

起拍价：人民币
30,000

拍品编号：152

拍品名称：五福洋彩矾红
龙纹描金高足盘一对

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 10cm 直径
7cm

起拍价：人民币
30,000



拍品编号：153

拍品名称：甜白釉旋纹盘
口描金剔花瓶

作者：

拍品尺寸：高 16.2cm 口径
7.1cm 底足 5.3cm

起拍价：人民币
30,000

拍品编号：154

拍品名称：青花九荷纹盘
（空白期）

作者：

拍品尺寸：直径 27.5cm

起拍价：人民币
30,000



拍品编号：155

拍品名称：青花山水纹棒
槌瓶

作者：双圈款

拍品尺寸：高 30.5cm 口径
8.3cm 足径 9cm

起拍价：人民币
30,000

拍品编号：156

拍品名称：青花福寿缠枝
莲纹瓶

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 37.5cm 底足
14cm

起拍价：人民币
40,000



拍品编号：157

拍品名称：粉彩山水人物
故事纹摇铃尊

作者：大清雍正年制

拍品尺寸：高 19cm 底足
9cm

起拍价：人民币
40,000

拍品编号：158

拍品名称：斗彩缠枝花卉
纹碗

作者：大清雍正年制

拍品尺寸：口径 14cm 底足
6cm

起拍价：人民币
40,000



拍品编号：159

拍品名称：白釉暗纹小梅
瓶

作者：

拍品尺寸：高 17cm 口径
3cm 足径 4cm

起拍价：人民币
20,000

拍品编号：160

拍品名称：青花龙纹笔盒

作者：大明万历年制

拍 品 尺 寸： 高 7.5cm 长
32cm

起拍价：人民币
50,000



拍品编号：161

拍品名称：磁州窑婴戏纹
赏盘

作者：

拍 品 尺 寸： 高 5cm 口 径
46.5cm 足径 40cm

起拍价：人民币
50,000

拍品编号：162

拍品名称：斗彩莲瓣福字
暗八仙纹盘

作者：大清雍正年制款

拍品尺寸：口径 21cm 高
6.3cm 底足 7.8cm

起拍价：人民币
50,000



拍品编号：163

拍品名称：洋彩花卉纹撇
口碗

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：口径 18.2cm 底
足 9.5cm

起拍价：人民币
50,000

拍品编号：164

拍品名称：洋彩开光故事
纹六方有象双螭龙耳六方
尊

作者：乾隆年制

拍品尺寸：高 18.5cm 底足
6cm

起拍价：人民币
60,000



拍品编号：165

拍品名称：定窑黑釉出筋
尊

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 15cm 底足
11.5cm

起拍价：人民币
60,000

拍品编号：166

拍品名称：紫金釉四系蒜
头瓶

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 26cm 口径
7cm 足径 9.5cm

起拍价：人民币
60,000



拍品编号：167

拍品名称：松石釉青花故
事纹小梅瓶

作者：大清康熙年制

拍品尺寸：高 21cm 口径
4.5cm 底足 7.5cm

起拍价：人民币
60,000

拍品编号：168

拍品名称：茶叶沫釉井栏
壶

作者：大清乾隆年制

拍 品 尺 寸： 高 10cm 宽
16cm 底足 9.6cm*10cm

起拍价：人民币
60,000



拍品编号：169

拍品名称：青花缠枝花卉
纹方尊两只

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 17.1cm 口径
10.5cm 底足 9.6cm

起拍价：人民币
60,000

拍品编号：170

拍品名称：紫红釉粉彩折
枝梅花葫芦瓶

作者：大清雍正年制

拍品尺寸：高 20.2cm 口径
3.4cm 底足 6.2cm

起拍价：人民币
60,000



拍品编号：171

拍品名称：五彩卷缸

作者：大明嘉靖年制

拍品尺寸：口径 26.4cm 底
足 17cm 高 16cm

起拍价：人民币
60,000

拍品编号：172

拍品名称：珐琅彩描金一
鸣惊人鼻烟壶

作者：

拍品尺寸：高 32.7 口径
13.7 足径 14.7

起拍价：人民币
18,000



拍品编号：173

拍品名称：青花龙纹蒜头
瓶

作者：

拍品尺寸：高 30cm 口径
4cm 足径 8cm

起拍价：人民币
23,000

拍品编号：174

拍品名称：八仙人物鸡缸
杯（一套八件）

作者：大明成化年制

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
26,000



拍品编号：175

拍品名称：青花凤穿牡丹
纹盘

作者：大清康熙年制

拍 品 尺 寸： 高 4cm 口 径
22cm

起拍价：人民币
25,000

拍品编号：176

拍品名称：云海风涛（书
法）

作者：张寿石

拍品尺寸：69cm×138cm

起拍价：人民币
12,000



拍品编号：177

拍品名称：松风竹韵（书
法）

作者：张寿石

拍品尺寸：69cm×138cm

起拍价：人民币
12,000

拍品编号：178

拍品名称：唐诗秋日湖上
（书法）

作者：刘铁宝

拍品尺寸：2平尺

起拍价：人民币
7,500



拍品编号：179

拍品名称：龙腾虎跃水嘨
山吟（书法）

作者：生存义

拍品尺寸：6平尺

起拍价：人民币
1,500

拍品编号：180

拍品名称：书法

作者：马明

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
4,500



拍品编号：181

拍品名称：毛泽东词北戴
河

作者：安福存

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：182

拍品名称：书法

作者：孟繁禧

拍品尺寸：4.8 平尺

起拍价：人民币
7,500



拍品编号：183

拍品名称：心经

作者：安福存

拍品尺寸：5.5 平尺

起拍价：人民币
7,500

拍品编号：184

拍品名称：杜甫诗句

作者：郑仁龙

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
7,500



拍品编号：185

拍品名称：万物静观皆自
得（书法）

作者：苗培红

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
7,500

拍品编号：186

拍品名称：徐矶五律

作者：刘俊京

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
12,000



拍品编号：187

拍品名称：杜甫诗—客至

作者：陈启智

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
9,000

拍品编号：188

拍品名称：书法

作者：李力生

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
9,000



拍品编号：189

拍品名称：唐李白诗一首

作者：邵佩英

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
15,000

拍品编号：190

拍品名称：“东临碣石”（书
法）

作者：杨占林

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
15,000



拍品编号：191

拍品名称：喜上眉梢

作者：曹瑞华

拍品尺寸：2平尺

起拍价：人民币
36,000

拍品编号：192

拍品名称：玉堂富贵

作者：曹瑞华

拍品尺寸：2平尺

起拍价：人民币
36,000



拍品编号：193

拍品名称：任重道远图

作者：柴京津

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
30,000

拍品编号：194

拍品名称：山水人物

作者：曾宓

拍品尺寸：3平尺

起拍价：人民币
40,000



拍品编号：195

拍品名称：鱼帆远去

作者：杨达林

拍品尺寸：82cm×49cm

起拍价：人民币
30,000

拍品编号：196

拍品名称：奔马图

作者：赵成民

拍品尺寸：45cm×68cm

起拍价：人民币
30,000



拍品编号：197

拍品名称：漓江风情

作者：王绍明

拍品尺寸：46cm×63cm

起拍价：人民币
45,000

拍品编号：198

拍品名称：楼阁

作者：何镜涵

拍品尺寸：6平尺

起拍价：人民币
7,500



拍品编号：199

拍品名称：人物

作者：薛林兴

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
30,000

拍品编号：200

拍品名称：酒醉钟馗

作者：陆俊

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
30,000



拍品编号：201

拍品名称：梅花迎春开

作者：周怀民

拍品尺寸：45cm×69cm

起拍价：人民币
45,000

拍品编号：202

拍品名称：墨竹

作者：溥松窗

拍品尺寸：66cm×100cm

起拍价：人民币
45,000



拍品编号：203

拍品名称：雄鹰图

作者：孙其峰

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
60,000

拍品编号：204

拍品名称：钟馗

作者：王西京

拍品尺寸：138cm×70cm

起拍价：人民币
60,000



拍品编号：205

拍品名称：达摩（人物）

作者：陆俊

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
45,000

拍品编号：206

拍品名称：虎头兴来（人
物）

作者：黄永玉

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
80,000



拍品编号：207

拍品名称：人物

作者：周思聪

拍品尺寸：68cm×125cm

起拍价：人民币
80,000

拍品编号：208

拍品名称：人物

作者：林风眠

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
50,000



拍品编号：209

拍品名称：早春图

作者：周元亮

拍品尺寸：46cm×89cm

起拍价：人民币
90,000

拍品编号：210

拍品名称：遛早图

作者：马海方

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
120,000



拍品编号：211

拍品名称：青花岁寒三友
纹匜（明代）

作者：

拍品尺寸：口径 16.5cm 高
4cm

起拍价：人民币
80,000

拍品编号：212

拍品名称：绿釉轧花二龙
戏珠纹梅瓶

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 30cm 口径
5cm 足径 10cm

起拍价：人民币
38,000



拍品编号：213

拍品名称：蓝釉龙凤模印
定窑金口斗笠盏

作者：官

拍品尺寸：高 3.5cm 口径
20cm 足径 3.5cm

起拍价：人民币
36,000

拍品编号：214

拍品名称：青花釉里红高
足贡碗

作者：大明宣德年制

拍品尺寸：口径 26cm 高
17cm 底足 8cm

起拍价：人民币
100,000



拍品编号：215

拍品名称：钧窑葵托盏一
套

作者：

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
100,000

拍品编号：216

拍品名称：青花花鸟鱼藻
纹花觚

作者：大明嘉靖年制

拍品尺寸：高 30cm 底足
10cm

起拍价：人民币
100,000



拍品编号：217

拍品名称：青花缠枝加紫
花卉纹盖罐

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 16cm 口径
5cm 底足 7cm

起拍价：人民币
100,000

拍品编号：218

拍品名称：釉里红缠枝花
卉玉壶春瓶

作者：暗款：大明宣宗年
制（藏家备注）

拍品尺寸：高 24cm 口径
6cm 底足 8.5cm

起拍价：人民币
100,000



拍品编号：219

拍品名称：粉彩花鸟纹盘

作者：大清雍正年制

拍品尺寸：口径 21.5cm 底
足 13.5cm

起拍价：人民币
100,000

拍品编号：220

拍品名称：粉彩折枝花鸟
纹抱月瓶

作者：

拍品尺寸：高 31.8cm 口径
4cm 底足 9.2cm

起拍价：人民币
120,000



拍品编号：221

拍品名称：青花花果纹梅
瓶

作者：

拍品尺寸：高 36.7cm 口径
7.1cm 底足 14cm

起拍价：人民币
120,000

拍品编号：222

拍品名称：粉彩花鸟纹梅
瓶

作者：大清康熙年制

拍品尺寸：高 42.5cm 底足
13.5cm

起拍价：人民币
150,000



拍品编号：223

拍品名称：青花开光福禄
寿纹四方瓶

作者：大清乾隆年制

拍品尺寸：高 55.2cm 口径
16.1cm 底足 13.1cm

起拍价：人民币
150,000

拍品编号：224

拍品名称：青花鹤寿纹盘
（明万历）

作者：

拍品尺寸：直径 27.8cm

起拍价：人民币
160,000



拍品编号：225

拍品名称：青花人物故事
纹象腿瓶（崇祯）

作者：

拍品尺寸：高 33.9cm 口径
9cm 底足 11cm

起拍价：人民币
180,000

拍品编号：226

拍品名称：青花龙纹双兽
耳将军罐

作者：

拍品尺寸：高 48.7cm 口径
14.5cm 底足 18.2cm

起拍价：人民币
200,000



拍品编号：227

拍品名称：青花孔雀缠枝
花卉纹罐

作者：

拍品尺寸：高 29.8cm 口径
21.3cm 底足 20.1cm

起拍价：人民币
200,000

拍品编号：228

拍品名称：蓝釉荷叶盖罐

作者：

拍品尺寸：高 29.7cm 口径
21.7cm 足径 19.5cm

起拍价：人民币
200,000



拍品编号：229

拍品名称：青花人物故事
纹将军罐（有证书）

作者：大清康熙年制

拍品尺寸：高 32.7 口径
13.7 足径 14.7

起拍价：人民币
200,000

拍品编号：230

拍品名称：斗彩卧足荷花
鸳鸯纹碗

作者：大清道光年制

拍品尺寸：口径 16cm 高
8cm

起拍价：人民币
200,000



拍品编号：231

拍品名称：青花缠枝莲纹
盘

作者：大清乾隆年制

拍 品 尺 寸： 高 5cm 直 径
23.5cm 底足 14cm

起拍价：人民币
200,000

拍品编号：232

拍品名称：青花人物故事
龙钮荷叶盖罐

作者：

拍品尺寸：高 37cm 口径
17.1cm 底足 16.6cm

起拍价：人民币
250,000



拍品编号：233

拍品名称：青花浮雕龙纹
罐

作者：

拍品尺寸：高 29.2cm 口径
22.3cm 底足 19.8cm

起拍价：人民币
250,000

拍品编号：234

拍品名称：青花荷叶鱼藻
纹罐

作者：

拍品尺寸：高 28.2cm 口径
20.3cm 底足 18.3cm

起拍价：人民币
250,000



拍品编号：235

拍品名称：青花双兽耳釉
里红开光卷草纹罐

作者：

拍品尺寸：高 38.8cm 口径
15.3cm 底足 19.2cm

起拍价：人民币
250,000

拍品编号：236

拍品名称：青花红绿彩缠
枝花卉纹罐

作者：大清康熙年制

拍品尺寸：高 23.9cn 口径
18.3cm 足径 19cm

起拍价：人民币
260,000



拍品编号：237

拍品名称：青花粉彩福禄
寿纹直颈赏瓶

作者：大清嘉庆年制

拍品尺寸：高 40cm 口径
6cm 底径 11.5cm

起拍价：人民币
280,000

拍品编号：238

拍品名称：青花如意云牡
丹花卉纹梅瓶（明代）（有
证书）

作者：

拍品尺寸：高 42cm

起拍价：人民币
300,000



拍品编号：239

拍品名称：甜白釉龙凤纹
花浇（明永乐）（有证书）

作者：

拍品尺寸：高 31.4cm 口径
8cm 足径 10.3cm

起拍价：人民币
300,000

拍品编号：240

拍品名称：洋彩九子婴戏
纹蒜头瓶

作者：慎德堂制

拍品尺寸：高 28cm 口径
5cm 底足 9cm

起拍价：人民币
300,000



拍品编号：241

拍品名称：18k 白金镶钻
糯冰种翡翠如意挂件 1.8
万元（有证书）

作者：

拍品尺寸：

起拍价：人民币
23,000

拍品编号：242

拍品名称：翡翠糯冰种佛
祖圆牌（两只）

作者：

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
34,000



拍品编号：243

拍品名称：18k 金带钻冰
种翡翠项链（有证书）

作者：

拍品尺寸：

起拍价：人民币
50,000

拍品编号：244

拍品名称：翡翠糯冰带翡
观音挂件

作者：

拍品尺寸：

起拍价：人民币
26,000



拍品编号：245

拍品名称：虫珀手镯及镯
芯

作者：

拍品尺寸：60mm

起拍价：人民币
16,000

拍品编号：246

拍品名称：油画—静物花
瓶

作者：刘贵宾

拍品尺寸：59cm×79cm

起拍价：人民币
450,000



拍品编号：247

拍品名称：油画—山水

作者：王昌楷

拍品尺寸：60cm×90cm

起拍价：人民币
450,000

拍品编号：248

拍品名称：虎牙三眼血沁
天珠、金刚佛六眼天珠（套
珠一串共计三颗天珠）

作者：

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
580,000



拍品编号：249

拍品名称：原矿珀手镯

作者：

拍品尺寸：59cm

起拍价：人民币
6,000

拍品编号：250

拍品名称：白玉托

作者：

拍 品 尺 寸： 长 8.7cm 宽
8.5cm 高 2.5cm

起拍价：人民币
8,000



拍品编号：251

拍品名称：葡萄海兽纹铜
镜

作者：

拍品尺寸：直径 23.5cm

起拍价：人民币
160,000

拍品编号：252

拍品名称：掐丝珐琅景泰
蓝对马（乾隆款）

作者：

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
26,000



拍品编号：253

拍品名称：四大皆空

作者：范曾

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
200,000

拍品编号：254

拍品名称：竹

作者：董寿平

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
300,000



拍品编号：255

拍品名称：新疆人物

作者：黄胄

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
800,000

拍品编号：256

拍品名称：锦绣江南（山
水）

作者：钱松岩

拍品尺寸：140cm×70cm

起拍价：人民币
720,000



拍品编号：257

拍品名称：石、猫图

作者：潘天寿

拍品尺寸：140cm×70cm

起拍价：人民币
1,500,000

拍品编号：258

拍品名称：将军图

作者：黄永玉

拍品尺寸：32 平尺

起拍价：人民币
8,000,000



拍品编号：259

拍品名称：山水

作者：徐悲鸿

拍品尺寸：8平尺

起拍价：人民币
10,000,000

拍品编号：260

拍品名称：翡翠糯种手镯

作者：

拍品尺寸：59mm

起拍价：人民币
20,000



拍品编号：261

拍品名称：翡翠糯种飘洋
绿手镯

作者：

拍品尺寸：60mm

起拍价：人民币
325,000

拍品编号：262

拍品名称：双线八眼金刚
天珠（至纯）

作者：

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
880,000



拍品编号：263

拍品名称：德高重望匾

作者：

拍品尺寸：58cm×168cm

起拍价：人民币
1,200,000

拍品编号：264

拍品名称：心经

作者：王玉海

拍品尺寸：4平尺

起拍价：人民币
8,000



拍品编号：265

拍品名称：玉挂件套组（五
件）

作者：

拍品尺寸：尺寸不一

起拍价：人民币
160,000

拍品编号：266

拍品名称：铜鎏金尼泊尔
渡母座像

作者：

拍品尺寸：高 22cm× 宽
17cm

起拍价：人民币
50,000


